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Базирующаяся в Дубае исследовательская компания АСДА провела опрос, чтобы
выяснить политические предпочтения молодежи, проживающей в арабских странах.

  

В частности, участников опроса попросили назвать государства мира, с которыми бы они
хотели сотрудничать. В первую пятерку наиболее желанных союзников из неарабских
стран попала только Россия.

  

Большинство прошенных назвали наиболее предпочтительными союзниками ОАЭ и
Саудовскую Аравию. Третью и пятую позиции заняли Кувейт и Египет соответственно.
Россия разместилась на четвертом месте.

  

Отмечается, что в рейтинге этом Россия впервые обошла США, которые в этом году
заняли в нем 11 место.

  

Участие в опросе принимали молодые люди в возрасте от 18 до 24 лет из таких стран
как Саудовская Аравия, Катар, Бахрейн, ОАЭ, Египет, Марокко, Иордания, Йемен,
Ливия, Ливан, Оман и т.д.
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